
 

ATA 03/2025 

 Ata da sessão ordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Social de São Bento 

do Sapucaí, realizada no dia nove junho de dois mil e vinte e cinco, as quatorze 

horas, nas dependências do Espaço Social. 

Aos dia trinta  do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, nas 

dependências do Espaço Social, iniciou-se a sessão ordinária do Conselho Deliberativo 

do Fundo Social de São Bento do Sapucaí-SP, na qual estiveram presentes os seguintes 

representante do Conselho Deliberativo do Fundo Social : Senhores, Sra Elaine 

Aparecida Fernandes Souza, Sra. Jessica Aparecida da Costa, Josiane Cristina da Silva 

Costa,  Sra. Isabel Cristina Silva Pereira, Sra Rubia Firmino dos Santos. A Sra. Josiane, 

iniciou a sessão cumprimentando a todos, em seguida foi realizada a leitura da ata 

02/2025, aprovada por todos os membros presentes.  Pauta 1 Prestação de contas da 

distribuição de cobertores, O Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo 

realizou a doação de um total de 125 cobertores, os quais estão sendo destinados às 

seguintes finalidades:110 cobertores foram entregues a famílias em situação de 

vulnerabilidade 15 cobertores foram doados ao Asilo Recanto São Benedito, como 

forma de apoio à instituição e aos idosos acolhidos. Pauta 2 prestação de contas do varal 

solidário   ação integra o projeto Varal Solidário, que vem promovendo a distribuição de 

roupas  em diversos bairros, como Vila Nova, Canta Galo, Torto e Baú, com grande 

aceitação por parte da população. As famílias têm demonstrado gratidão pelas doações 

recebidas. Pauta 3 curso João de Barro, A Sra. Isabel informou que está sendo 

organizado um curso de argila voltado para as mulheres da comunidade, foi feito 

contato com o Secretário da Educação, João, para apoio ao projeto. A Sra. Isabel ficou 

encarregada de verificar a disponibilidade de uma professora voluntária para auxiliar 

nas aulas do curso. Pauta 4 curso de beleza em parceria com o SEBRAE, foi anunciada 

a realização de um curso de beleza, em parceria com o SEBRAE, com foco em cabelos 

crespos e cacheados. O curso terá carga horária de 16 horas e será ministrado na cidade 

de São Bento. Está previsto para acontecer no mês de setembro. Pauta 5 Curso de Balé 

Infantil e Juvenil na casa da mulher se possível parceria com Fundo Social de 

Solidariedade, foi discutida a proposta de implantação de um curso de balé infantil e 

juvenil, a ser realizado na Casa da Mulher. A iniciativa visa atender crianças e 

adolescentes com idades entre 6 a 14 anos. A ideia é que o curso aconteça se possível, 

em parceria com o Fundo Social de Solidariedade. Durante a reunião, foi destacado que 

o projeto já tem uma boa adesão de crianças interessadas, demonstrando potencial de 

grande alcance social. Pauta 6 Durante a reunião, foi informado que a Secretaria de 

Cidadania possivelmente será transferida para as dependências de uma unidade de posto 

de saúde, devido à necessidade de desocupação do espaço atual. Em relação ao CRAS, 

foi comunicado que o novo local já foi organizado e preparado, restando apenas a 

verificação e regularização dos documentos necessários para efetivar a mudança. 



 

Nada mais havendo a tratar eu Elaine Aparecida Fernandes Souza, presidente deste 

conselho, encerro a sessão ordinária e, eu Josiane Cristina da Silva Costa lavro esta 

ATA.                                                

 

 

_________________________________ 

Elaine Aparecida Fernandes Souza 

Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


